今年是中国共产党成立100周

年,是"十四五"规划的开局之年,营 运分公司要认真贯彻两级集团公司 工作会议精神,坚持新发展理念,致

体来讲,要从五方面入手:

向到边、纵向到底的责任链条。

二要两化并进、机制强企,打通

企业发展经脉。精益化管理和契约

化管理是两级集团公司转型发展的

必由之路,是公司管理"重头戏",是 "靠制度管人、靠流程办事"的现代化

多元管理模式。我们要按照"由易到

难、试点推进、全面铺开"递进,着力

激发以精益化管理为核心的契约化

企业发展能力,做强发运主业。要根

三要提质增效、主业强企,提升

据集团公司下达的生产目标任务,现场对接市场、运输对接铁路

产品对接用户,抓住关键时间节点,认真分析预判任务量组成结

构、调入洗结构,提早谋划,采取多种措施,舞活运销龙头。"5G"创

新引领,科技增效。我们要强力推进智能化、信息化"两化融合" 工作。信息中心要结合公司实际,适当引进高端技术装备,研究

可行性论证方案,继续在过磅系统、安全监控等岗位开展研究性 应用,打造智能化集运站台系统运用,提高我公司的信息化水平。

程建设、两渡煤焦集运项目为抓手,从政策、资金、建设等环节加

四要攻坚克难、规模强企,增加企业发展后劲。要以荣欣工

管理工作动力。

洗煤厂构建杜邦安全管理体系 推行精益化安全管理

作中去,强化确立"所有事故都

是可以预防的"理念,强力推进

史学习教育与实际工作紧密 结合,推行杜邦安全管理体 系,做实做深"我为群众办实 事",做实、做精、做细安全管 理各环节工作,努力建设本质 型安全企业。

三月下旬,该厂研究制定 《杜邦安全管理体系,推行精益 化安全管理实施方案》,通过该 方案在实际工作中推行,将杜

汾西矿业讯 截至

3月31日,新能源公司

·季度累计完成发电

邦公司的 "每个员工参与"、"工作安全分析"、 全分析 __ が 析 "、 "安全评价"、 女宝评价"、 "风险控制"

本质安全体系建设。 该厂一手抓党史学习一手 抓安全管理,严格执行"三必 管"要求,注重借鉴经验教训, 在推行过程中紧盯现场及安全 生产各个环节,层层负责、扎实

推进"双预控"体系建设,完善 岗位职业健康安全设施,以实 际举措和投入为职工安全健康 买单,

通过实施杜邦安全管理体 系,推行精益化安全管理,着眼 于生产运行的稳定性和连续 性,通过自主管理方法激发员

工内生动力,制定可操作、可量 化的行动方案,将原则、标准和 要求落地到位。通过党员包保 等自主管理方法,紧密结合党员"一区三无"、"党员先锋岗" 等载体,发挥党员模范带头作 用,将"学党史、见行动"落实到 实际工作中。

该厂要求全厂党政工团要 齐抓共管,全面发挥党员、青监 岗员、家属的安全生产协管作 用,做到人人讲安全、时时讲安 全、处处讲安全,以高度的责任 心和实实在在的举措确保全厂 职工安全上岗、愉悦工作,一心 意为职工办实事。

(武莉丽)

能源公司顺利实现一季度开门红

量 1906.62 万度,完成 计划的131.5%,其中瓦斯发电 实际完成发电量1857.4万度, 完成计划的129.4%;光伏发电 实际完成发电量49.22万度,完 成计划的140.06%,未发生设备 异常等障碍,未发生一起人员 伤害事故,顺利实现一季度开 门红。

全体干部职工认真落实集团公 司各项决策部署,始终把安全作 为"第一责任、第一工作",践行 高质量发展理念,不断强化安全 生产底线思维和红线意识、确保 安全"零事故",紧紧抓住"发电 量"这个牛鼻子,围绕可利用

关键指标进行综合平衡和动态 优化,通过分解工作任务,条条 落实,确保责任到岗到人,各司 其职,层层压实各级责任,为圆 满完成年度安全生产任务奠定 扎实基础。

(温红丽 刘鸿军)

腊看加职 人置 强 危环 四准火焰根 加演练的每 加度练的每 上在检验 上在检验 亲身 有 不 霍 提升 佳 手 火 工都手拿人消防演员公司机务 扑 进现 灭 行灭少 灭火, 保火活组工 堆

봉

修

造

įS

涂厅



强对项目的分类指导,服务协调,强化要素保障,在保证安全和质 量的前提下,大干快上,力争实现"荣欣项目主体完工、两渡项目 开工建设"目标任务。 五要在两级集团公司领导下抓好"六定"改革,驰而不息抓好 机构、人事、干部改革,打造高效精干机关部门及干部队伍。 总之,我们要发扬奋发有为、艰苦奋斗的"三牛"精神,努力开

干拼命

创安全发展、科学 发展、和谐发展新 局面,为中国共产 党百年华诞献出 营运人沉甸甸的

汾西矿业讯 近日,设备修造厂 为水峪煤业定制的长运距SGZ800/ ┆四五"规划开启全面 1400 刮板输送机通过了国家安标检 建设社会主义现代化 测中心的验收,长运距刮板输送机的+新征程,全省进入能 制造标志着该厂在刮板输送机的制量源经济转型发展新阶 造史上取得了新的突破。

该厂制造的长运距刮板输送机 有 SGZ800/1400 型 、SGZ1000/1710 型等系列刮板输送机,改原来的200 米运距为现在的300米运距,功率 在的2×700KW,实现了长运距、大 标准 RS485 接口、MODBUS RTU 通信协议,具备抗谐波干扰功能,可 实现远程设置变频器参数、传输实 等功能,满足矿井自动化接入的需 求,将整个驱动系统的数据进行存储 能化跟踪监测设备。链条选用扁平 BTW耐磨板,中部槽中板采用斜口 + 生产专项整治三年计划》落实,全力搭接方式,高压变频一体机与减速 + 打造本质安全型电厂和创建"三零"

(张青梅 李一冉)

2021年国家"十 段,新焦煤"三个三年

三步走"战略规划实干为先,集团公 司高质量发展加速推进,发电厂以两 级集团公司"三会"精神为指引,确立 "全面贯彻落实集团公司'2446'工作 由原2×400KW、2×525KW改为现+思路,始终坚持以'经济效益'为中 心,巩固夯实'安全与环保'生产基 功率刮板输送机的整机制造。长运+础,持续推进'管理精益化、技术智能 距刮板输送机采用矿用隔爆兼本质+化、操作标准化'建设,不断拓展综合 安全型变频调速一体机控制,配置 能源服务渠道,全力保障高质高效科 学发展"的工作指导思想。

站稳安全发展新起点,勇担基础 保障新使命。全员强固"安全为天、 际运行数据、报警、故障、通讯起停士生命至上"核心理念,严细落实 "1123466"安全重点工作;压紧压实 求,将整个驱动系统的数据进行存储 · 层级安全环保目标责任,管理岗位做 并上传至地面调度室,实现自动化智 · 到"三必管、四作为",技术岗位落实 "四熟悉、三必须",操作岗位实现"运 紧凑链,中部槽中板及底板采用+行四化、检修四制";全面推进《安全 器间选用粉末冶金材质的德国开天 单位,全年实现安全环保生产"七个 摩擦限矩器,提高了整机性能强度。 零"奋斗目标。

适应电力发展新形势,实现提质

推进高质高效新发展

级,提高主机和集控系统的安全可靠 性;完成汽动给水泵改造,实现背压 机组常态化运行;完成4台电机智能 化改造,大幅降低厂用电率;要重建 水平衡系统,实现循环利用"零"排放 目标;贯彻落实晋电改供给办[2021] 1号文件精神,科学论证和尽快开展 汽轮机真空和通流部分等节能升级改 造,保证在限期内完成并满足 GB35574-2017能耗要求,防范化解 生存发展风险;服务安全环保和提质 增效大局,持续推进技术创新创造,大 力开展"五小"成果转化;积极关注行 业"智慧电厂"理论发展与实践探索最 新动态,结合我厂具体实际编制建设 规划,为长远发展做好技术准备。

聚焦效益中心新理念,建塑精益 管理新格局。全面确立"效益中心 理念,创新精益管理模式方法,管理 岗要节支降耗,技术岗要节能攻关, 操作岗要提质增量;持续深化对标贯

标提标,压实契约管理目标责任,加 强全面预算管理,开展项目审计评 价,有效防范各类经营风险;持续开 拓周边企业工业用汽市场,增加南关 地区居民冬季供热面积;持续推进锅 炉灰渣综合利用项目建设,全面实现 环保"零"排放目标;严格履行与晋能 孝义煤电有限公司辅助系统运行和 储煤场综合服务合同,为集团公司电 力发展积累丰富经验。

激发党群建设新活力,助推高质 高效新发展。紧紧围绕"12346"党建 思路开展工作,增强党组织凝聚力; 落实"333"工程和"777"责任清单, 抓好"四个坚持"和"五个加强",纪律 规范提升战斗力;着力落实"11357" 重点工作,民主管理激发创造力。

站在"十四五"开局的新起点,发 电厂将凝聚奋进力量,适应电力发展 新形势、聚焦效益中心新理念、建塑 精益管理新格局、践行提质增效新使 命、推进高质高效新发展,以优异成 绩向建党100周年献厚礼。

力于智能化集(发)运站建设,抓好以 煤炭发运与重点项目攻坚两大任务, 以精益化管理管过程,契约化管理管结果,强管理、严考核、重要素、谋发 展,理顺方方面面的关系,为高质量 完成各项工作任务而努力奋斗。具 一要安全规范、固本强企,做实 企业发展基础。我们必须坚定信心 和决心,把安全工作牢牢抓紧抓实抓 好。扎实推进杜邦安全体系建设,夯 实安全基础。围绕构建杜邦安全体 系,完善以安全风险分级管控体系、 事故隐患排查治理、安全质量达标的 "三位一体"的安全管控体系,着力构 建安全生产决策、执行、监督、考核横

·L·

厚礼。 增效新进步。按计划组织完成年度 检修和1#机组DCS和DEH系统升